YNOAOYIOHOUG TETPAYWVIKGV PIZ@V CUVAVTALE 0F OWIOUEVEG Bapulwviakég mivakideg (2000 m.X.).
la nap&delyua oe mvakida g ouloync Tou Mavemommuiou Tou Yale ypdgpeTal omn V2 sivar fon
e 1,414222. H T au dlagépet and my npayuarikn AiyoTepo and 0,00001.

H o omoudaia WG avakdAuyn yia TI TETPAYWVIKES piZeg opeileTar oToug apxaioug MuBayo-
PEIOUC, Ot Omoiol anédeiEav OTL OPICUEVES TETPAYWVIKEG PIZEC, 6nwG M. N \/2, eivat appnTot apB-
uoi. H anodeign auTh anodidetal atov ‘Inmaco Tov Metanovrivo (mepi To 400 m.X), o ornoiog anédet-
£& 6Tt n SlaydVIOg TOU TETPAy®VOU, 6Tav METPNOei pe povada pétpnong mv nheupd Tou, Biver ap-
pnTo amotéAeopo. H anddeln Tou 'Inmacou 8e onleTal UTIAPXEL OHKG Wi MOAU Kouyr) anodeiEn
oTa AvaAuTika mpoTeEPa Tou AploToTéAn (384-322 m.X.). And TO NAPAKATW QMGOTIAOUa TOU SiaAdyou
«@eaimTog» Tou MAdTwva gaiveral Ndoo MoAl To B&ua Twv AppnTwy apiBuwy anacyoAnce Toug oL-

51,10
42,215, 35

A006@oUC. £TO andonacua autd 0 CUVORANTAG Tou Zwkpdm, o MuBaydpelog Geaimrog, avagépeTat
oe évav GAho Mubaydpelo, T0 OeodwPo, Kal AgeL
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~ wAuTOC €50 0 OedBWPOC pag BiBacKe yia TIC TETPAYWVIKEG PIZEC, Kal yia Tnv TETpAywVIKY pila Tou
3 xai Tou 5, kot anodeikvue STt autég Bev eival cUUUETPES Tipog TV undppiln nocomTa. "Etol efe-
TaZovTag pia pa égdace uéxpl 10 17,

Téhog, oto 100 BiBAio Twv IToleinv Tou EukAsidn, pvo mou ennpéace ™ padnuarikn nawdeia
200 Kavéva GAAO, YiveTal ouOTNUATIKY UEAET Twv pIZev apiBudV 0G MPOC TO GPPNTO GUTMV.

O akpiBfic 1) KATA MPOOLYYIOT) UMOAOYIOUOG TNG TETPAYWVIKIG piZag evég apiBuoy pnopei va vivel
4£ TOV MApAaKaTe aAyoptdpo. -
"EoTw 6Tt BEAOUME va Bpolue /53361.

Brijpa 1o:
Ipagouus Tov apiBud om Swnhavri Sidra&n xwpilovrag Tov ava &Go
wneia ané 1o TéAog. .

Biipa 20:

Bpiokoupe T0 PEYGAUTEPO QUOIKG MOU TO TETPAYwVO Tou dev unep-
Baivel To MPOTO TUMUGA, Kal Tov ypagoupe Se&ld kat névw and Ty o-
piZévria ypauur. £1o napddelyud pag ypayape 2, yiari 2 _4<5
(eve> 3% = 9 > 5). To TeTPAYwVO Tou apiBuoy autoy, dnAadn To 4, T0
agatpouue and To NPETO TUNMa, dnAadn and To 5.

Bripa 3o0:

Ac&la Mg dagopdc 1 kareBagoupe To enduevo Swrigio Tunua 33
ywpidovrag To TEAEUTAIO WNE@io Tou apilBuol nou oxnuaridertai (13,3).
Karew and mv opiZdvria ypaupr ypdeoupe 10 4, dnAadl To &inAdoto
Tou apiBuol mou eival nave and v optdovria ypauur. Askia Tou 4
Kai KAt and autd ypdeouue To axépaio uépog Tou mmAikou 13:4,
OnAadd 1o 3, kai noAAaniactaloupe. Av TO YivOUEVO €ival UIKPOTEPO
Tou 133 (6nwg £dn), ToTE ypagouue 10 3 Je&iG Tou 2 Kal aPalpouue
TO ywwopevo and 1o 133. Av to yivouevo eival peyahitepo Tou 133
HEWOVOULE KaTA Hovada TO aképaio HEPOC Tou mmAikou.

Biua 4o: .

EnavaAapBavoupe To 30 Bripg, uéxpt va eSavrinBouv éAa Ta dupriga
THRMATA.

Av, 6nwe 3¢, BpoUpe TEAIKE undAoIo undév, Ba eivat

/53361 = 231

MNpéyuarn, 86T 2312 = 231 - 231 = 53361
Av 10 undhoino ev eivat undév, T6TE 0 apilBudc mou oxnuarileTat nd-

Ve and Ty opilovTia ypauun eival n TeTpayevikh piZa pe npooéyyion
Hovasac.

Z1a 8o enoueva napadelyuara Bpiokouus ue Tov MponyoUpEvo akyd-

piBuo TeTpaywvikn pila pe mpooéyyion FexdTou KaBOG Kai TETPaYWVIKY pila GexadiKoy apiBpou.
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Terpayeviai piZa Tou 1347 Terpaywvix pifa Tou 640,09

1347 36,7 64009 253
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4] o Toxe T 2p 690 d
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1347 ~ 36, 7 /640,00 = /84009 _ 258 _ .,

100 ~ 10
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